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Οι Πρωτότυπες Εργασίες και οι Ανασκοπήσεις κατατίθενται μόνο ηλεκτρονικά στη Συντακτική Επιτροπή στοmedlawlab.auth@gmail.com
Στη συνέχεια, διαβιβάζονται χωρίς το όνομα του συγγραφέα, σε διεπιστημονική ομάδα τριών κριτών, που επιλέγονται σε συνάφεια με το αντικείμενο είτε από μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής είτε και από εξωτερικούς εμπειρογνώμονες.

Οι κριτές αξιολογούν την εργασία και καταθέτουν παρατηρήσεις, τις οποίες γνωστοποιεί η Συντακτική Επιτροπή στους συγγραφείς για να τις λάβουν υπ’ όψη και να υποβάλουν το οριστικό κείμενο. Όσες εργασίες λάβουν οριστική έγκριση από τους κριτές, δημοσιεύονται στο περιοδικό , με ευθύνη της Συντακτικής Επιτροπής.

Επισημαίνεται ότι οι απόψεις στα κείμενα εκφράζουν μόνο τους συγγραφείς.

Οδηγίες προς τους συγγραφείς

Οι Πρωτότυπες Εργασίες και οι Ανασκοπήσεις κατατίθενται μόνο ηλεκτρονικά στη Συντακτική Επιτροπή στο medlawlab.auth@gmail.com
Οι υποβαλλόμενες εργασίες θα πρέπει να είναι σε αρχείο MicrosoftWord, σε γραμματοσειρά για όλο το κείμενο Calibri, με μέγεθος γραμματικών στοιχείων 12 και διάκενο 1,15 γραμμή για το κυρίως κείμενο και μέγεθος γραμματικών στοιχείων 10 και μονό διάστιχο για τις υποσημειώσεις και τις παραπομπές (και απόσταση 0 από τη μία παράγραφο στην άλλη) σε πλήρη στοίχιση. 

Περίληψη
Κάθε υποβαλλόμενη εργασία θα συνοδεύεται από μία σύντομη, έως 300 λέξεις, περίληψη (Abstract) στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα.

Παράλληλα, η κατάθεση της μελέτης πρέπει να συνοδεύεται από ορισμένες λέξεις-κλειδιά για τη λημματική κατάταξη αυτής.

Τίτλος
Ο τίτλος κάθε εργασίας θα πρέπει να είναι όσο το δυνατόν σύντομος, στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα, και δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τους 170 χαρακτήρες (χωρίς κενά).
 
Κυρίως Κείμενο
Οι υποβαλλόμενες Πρωτότυπες Εργασίες δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τις 7.000 λέξεις (συμπεριλαμβανομένων των υποσημειώσεων και βιβλιογραφικών παραπομπών), ενώ οι Ανασκοπήσεις δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τις 8.000 λέξεις (συμπεριλαμβανομένων των υποσημειώσεων και βιβλιογραφικών παραπομπών).

Οι ενδιαφερόμενοι συγγραφείς παρακαλούνται να φροντίζουν για την εσωτερική διάρθρωση και οργάνωση του κειμένου τους, προβλέποντας υποδιαιρέσεις (π.χ. Ενότητες, Κεφάλαια, κ.λπ.). Συνιστάται, χωρίς όμως να είναι υποχρεωτικό, οι εργασίες να περιλαμβάνουν: εισαγωγή, επιστημονικά δεδομένα, ηθικά ζητήματα, νομικά ζητήματα και, τέλος, συμπεράσματα. Στο κυρίως κείμενο θα πρέπει να υπάρχει διάστημα εσοχής σε κάθε νέα παράγραφο.
Παρακαλούνται οι συγγραφείς να λαμβάνουν υπόψιν ιδιαιτέρως τις κατωτέρω οδηγίες:

Οδηγiες για τη βιβλιογραφΙα: Οι παραπομπές στη βιβλιογραφία θα πρέπει να γίνονται με υποσημειώσεις που παραπέμπουν στο κάτω μέρος της σελίδας και όχι στο τέλος της εργασίας. Η μορφή των παραπομπών πρέπει να είναι ως εξής:

· Τα ονόματα των συγγραφέων παρατίθενται κατ’ αλφαβητική σειρά στην ονομαστική με έντονα (Bold) γράμματα, το δε αρχικό του μικρού ονόματος αναγράφεται πριν το επίθετο, ακολουθεί κόμμα, ο τίτλος του βιβλίου σε italic και ο χρόνος έκδοσής του, 

π.χ. Ε. Σπηλιωτόπουλου, Εγχειρίδιο Διοικητικού Δικαίου ΙΙ, Αντ. Ν. Σάκκουλας, Αθήνα-Κομοτηνή, 2006. 

· Όταν πρόκειται για έργο με δύο συγγραφείς, τα ονόματα χωρίζονται με κάθετο,

π.χ. – Η. Αναστασιάδης / Κ. Ρόκας
· Όταν πρόκειται για συμβολή σε συλλογικό τόμο, μετά το όνομα ακολουθεί ο τίτλος του άρθρου εντός εισαγωγικών, ο τίτλος του συλλογικού έργου σε italic, οι εκδόσεις, η χρονιά έκδοσης και η σελίδα. 

π.χ.  Ελ. Συμεωνίδου-Καστανίδου, «Οι ποινικές διατάξεις για την εμπορευματοποίηση ανθρωπίνων οργάνων», σε Εμβάθυνση στο ουσιαστικό ποινικό δίκαιο, εκδ. Νομική Βιβλιοθήκη, 2008, Αθήνα, σελ. 739 επ.

· Όταν πρόκειται για άρθρο δημοσιευμένο σε περιοδικό, μετά το όνομα ακολουθεί ο τίτλος του άρθρου εντός εισαγωγικών, η συντομογραφία του περιοδικού σε italic, το έτος του, ο αριθμός τεύχους και ο αριθμός της σελίδας. 

π.χ. Ε. Κουνουγέρη-Μανωλεδάκη, «Το Σχέδιο Νόμου για τν ιατρική υποβοήθηση στην ανθρώπινη αναπαραγωγή και ο αντίλογος στις αντιδράσεις εναντίον του», ΧρΙΔ, 2002, Τεύχ. 2, σελ. 676 επ. 

· Όταν πρόκειται για άρθρο δημοσιευμένο σε ηλεκτρονικές πηγές, μετά το όνομα ακολουθεί ο τίτλος του άρθρου ακολουθεί ο τίτλος του άρθρου εντός εισαγωγικών, το έτος, το ακριβές URL και η ημερομηνία πρόσβασης μέσα σε παρένθεση 

π.χ.  Α. Μανιτάκης, «Το δημοκρατικό πολίτευμα», 2014, http://www.constitutionalism.gr/site/manitakis-dimokratia/ (πρόσβαση 17/1/2019).
· Πρώτα παρατίθεται η ελληνική βιβλιογραφία και μετά η ξενόγλωσση, ενώ αν είναι εκτενής καλό είναι να διακρίνεται και σε Έργα, Αρθρογραφία, Νομολογία κ.ο.κ. ανάλογα με τις πηγές. 

Οδηγίες για τις παραπομπές στις Υποσημειώσεις :

· Τα ως άνω αναφορικά με την παράθεση της βιβλιογραφίας ισχύουν και για τις παραπομπές στις Υποσημειώσεις.

Επίσης για λόγους ομοιομορφίας, στις υποσημειώσεις προτείνεται η χρήση των ακόλουθων:

· Βλ. ή Πρβλ.

· op.cit. 
· supra, infra
· idem
· Η αναφορά σε ΦΕΚ γίνεται ως εξής: π.χ. ΦΕΚ Α΄ 23/12.2.2003 

